
■有効回答数 106名

割合 回答数

男性 35.8% 38

女性 64.2% 68

未記入 0.0% 0

10才代 0.0% 0

20才代 7.5% 8

30才代 6.6% 7

40才代 12.3% 13

50才代 16.0% 17

60才代 18.9% 20

70才代 26.4% 28

80才代 10.4% 11

90才代 0.9% 1

未記入 0.9% 1

浜松市中区 43.4% 46

浜松市北区 5.7% 6

浜松市南区 12.3% 13

浜松市西区 10.4% 11

浜松市東区 15.1% 16

浜松市浜北区 3.8% 4

湖西市 0.9% 1

磐田市 0.9% 1

その他 7.5% 8

会社員 19.8% 21

公務員 8.5% 9

自営業 2.8% 3

学生 0.0% 0

主婦 18.9% 20

看護師 8.5% 9

無職 25.5% 27

その他 6.6% 7

未記入 9.4% 10

割合 回答数

57.5% 61

42.5% 45

0.0% 0

割合 回答数

8.3% 12

9.0% 13

18.1% 26

4.2% 6

0.0% 0

1.4% 2

17.4% 25

19.4% 28

4.9% 7

7.6% 11

1.4% 2

0.4% 12

割合 回答数

39.6% 42

59.4% 63

2.0% 1

割合 回答数

56.6% 60

32.1% 34

1.9% 2

0.9% 1

8.5% 9

90 100

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20 30 40 50 60 70

住
所

職
業

Q2：当院に受診したことはありますか？

項目 10 20

性
別

年
代

80

はい

いいえ

未記入

90 10030 40 50 60 70 80

50 60 70 80 90 100

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

項目 10 20 30 40

図書館ポスター

前回の告知

新聞

広報はままつ

回覧版

家族、知人の誘い

ホームページ

院内ポスター

チラシ

協働センターポスター

10040 50 60 70 80 90

薬局

その他

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

項目 10 20 30

90 100

Q5．講演1「インフルエンザについて」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

はじめて

複数回参加

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80



割合 回答数

63.2% 67

26.4% 28

0.9% 1

0.9% 1

8.5% 9

割合 回答数

73.6% 78

19.8% 21

0.9% 1

0.9% 1

4.7% 5

割合 回答数

63.2% 67

28.3% 30

0.0% 0

1.9% 2

6.6% 7

割合 回答数

52.8% 56

33.0% 35

4.7% 5

0.0% 0

13.3% 10

割合 回答数

61.3% 65

22.6% 24

0.9% 1

0.0% 0

15.1% 16

・冬の感染症に的を絞って分かりやすく講演していただき、理解を深めることが出来ました。

・インフルエンザについての知識を増やすいい機会になった。家庭でも職場でも実践していきたい

・手洗いの動画とても良かったです

・家族と冬と胃腸炎大変良かったです

・スライド資料がとても見やすかった。電気が暗かったためメモが取りにくかった

Q13：今後の公開講座についてお聞かせください。（一部抜粋）

・認知症

・食物アレルギー、食中毒予防

・眼に関すること（緑内障、黄斑変性症）

・精神疾患、発達障がい

・腰痛、骨粗鬆症など整形関連

・高血圧、糖尿病

・乳がん

・帯状疱疹

・小児の感染症

・予約時間に行っても待たされる

50 60 70 80 90 100

Q6．講演2「抗インフルエンザ薬のQ＆Aについて」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

90 100

Q7．講演3「家族と冬と感染症」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80

60 70 80 90 100

Q11：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q12：ご意見ご感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q8．講演4「感染症から身を守ろう！感染予防の話（受験生の感染予防も含めて）」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40 50

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q9．講演5「感染症から身を守ろう！partⅡ感染拡大防止の話～もし、家族がインフルエンザ・感染性胃腸炎にかかってしまったら～」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

10040 50 60 70 80 90

90 100

不満である

Q10．講演6「うつ？うたない？ワクチンの役割ってなんだろう？」の内容はご満足いただけましたか？

10 20 30 40項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

50 60 70 80

・配布資料について白黒なので重要な部分が分かるようにしてほしい

・内容が重なるところは工夫してもいいのでは

・孫が明日から受験のため今日の内容を伝えたいです。

・ノロ・ロタの話はとても参考になりました。食堂に勤めて時に嘔吐物の処理のやり方を教わったことがありますが、再度聞いて理解が深まりました。

・建物は古いが医療技術は最新だと思います

・地域医療機関の中核としての役割を今後も強化してください

・今後の医学に対する広報や啓発活動を期待しています

・今後も開催をお願いします

未記入


